
 

ESERCIZI DI MATEMATICA PER LA CLASSE 3^ 

Conta in colonna sul tuo quaderno, così ti mantieni allenato/a! 

1 378 + 2 456 =                  4 670 – 2 381 =              134 x 6 = 

4 295 +   829 =                   7 253 – 1 418 =              268 x 4 = 

5 693 + 1 807 =                  3 504 –  236 =                372 x 7 = 

  987  + 3 925 =                  6 381 – 3 419 =              186 x 9 = 

3 472 + 2 848 =                  1 600 – 1 347 =              479 x 3 = 

6 309 + 1 563 =                  9 145 – 3 726 =              247 x 8 = 

 

 

Risolvi i seguenti problemi: 

1. Monica ha 26 anni, mentre la nonna ne ha 74. Quanti anni ci 

sono di differenza? 

2. Oggi al supermercato sono arrivati 235 fustini di detersivo in 

polvere e 560 bottiglie di detersivo liquido. Quante confezioni 

in tutto? 

3. Il parcheggio del supermercato può contenere 300 posti. Oggi 

sono 247 i posti occupati.   Quanti sono i posti non occupati? 

 


